

西山煤电

# 举办“煤海奋斗杯”趣味运动会



12月11日,西山煤电“煤海奋斗杯”2024年系列体育赛事之趣味运动会在西山工人体育馆举办。公司党委常委、董事、工会主席孙春生出席活动。

作为“煤海奋斗杯”系列体育赛事的收官项目,本次运动会吸引了14家单位的500余名职工热情参与。运动会以“趣味”为核心,设置了共赴前程、魔

力转圈、“绳”舞飞扬、“毽”步如飞、十拿十稳五个项目。

比赛现场,各参赛单位巧思布局,参赛队员齐心协力、奋勇争先,场外观众热情高涨,呐喊助威声此起彼伏,气氛十分热烈。职工们在运动中收获快乐,在轻松氛围里释放压力,不仅增进了彼此友谊,更有效提升了团队凝聚力。

●张衡

公用事业分公司

# 充电蓄能 学思悟行

12月11日,公用事业清洗科技公司党支部组织全体党员前往新产业机电修造园区“田伟平职工创新工作室”开展主题党日活动。

参观过程中,全体党员认真聆听关于选煤厂智能工业视频监控系统及智能化皮带无人值守系统等创新成果介绍,了解其在实践中起到的安全高效、降本增效、稳质提效的作用。另外,工作室展示的一系列先进技术产品及其呈现出的创新思维,为党员们提供了新思路和新方法。

此次主题党日活动旨在,通过实地参观学习,了解地面单位信息化、智能化项目实施管理方面的先进经验,强化党建与业务深度融合,面对面取经,开阔视野,激发党员立足本职学习新知识、掌握新技能、增长新本领。

●史君秀

晋兴公司

# 普法知识 增强理念

12月11日,晋兴公司邀请专业律师,为干部职工进行普法知识讲座。

此次讲座以宪法和合规管理为主要授课内容,对企业合规管理的含义、由来、必要性、发展,企业如何建立合规管理体系,进行了讲解。

讲座旨在增强干部职工的合规理念,践行诚信经营,推动完善企业合规体系建设。

●姚波 王晶晶

义城煤业

# 开展职工台球比赛



12月10日,义城煤业开展职工台球比赛。参赛选手个个精神抖擞,积极冷静应对,时而大力进攻,时而轻碰防守,局势异常精彩。

比赛旨在,为职工们提供切磋技艺的机会,加深各部室之间的感情,增强职工的凝聚力。

●宋芳芳

恒顺达公司

# 上门服务解难题



12月9日,恒顺达公司人力资源部接到退休老职工求助电话,经了解,是一名老职工养老金年度认证无法通过。

人力资源部经常会接到老同志们打来的类似求助电话,为及时解除退休老职工的担忧,该部党员志愿者会通过微信视频或上门服务的方式帮助退休老职工解决难题,帮助退休老职工顺利通过养老金的年度认证。

●義琳

# “暖心灯”照亮“幸福路”

近日,杜儿坪矿机电区电管队在巡查线路时发现,牛头嘴以北至抽采区坡底以南有不少路灯损坏,给职工夜间出行带来不便。

该矿机电区电管队组织人员冒着严寒,加班加点对路灯进行检测维修,并对一些照明死角新增路灯。共更换路灯17盏,新增路灯5盏。一盏盏明亮的路灯安装完成,扮靓了矿区的美丽夜景,更照亮了职工夜间出行的平安之路。

郭龙飞摄影报道



屯兰矿

# 反恐防暴 安全“童”行

12月12日,屯兰矿幼儿园联合屯川派出所开展反恐防暴演练活动。

演练前,派出所张警官就如何利用盾牌、钢叉、警棍等安保器械进行控制和应急防暴处置,现场对

安保人员进行了指导。

下午5点演练正式开始。一名男子在幼儿离园时突然举刀闯入幼儿园行凶,当班保安第一时间发现危险情况,立即关闭大门。园长在门外迅速拨打一键报警器,护

学岗家长迅速组织家长撤离,幼儿园内教师立即组织幼儿撤回教室,并关闭教室门。保安利用钢叉、盾牌等防暴器械与歹徒极力周旋,成功将“行凶男子”制服,演练警报解除,活动圆满结束。

此次反恐防暴演练给孩子们和家长们上了一堂生动的“生命安全教育”课。

●程小宏

西铭矿

# 用心用情 提升职工就餐体验



近日,午间的西铭矿职工食堂,前来就餐的职工排着队,秩序井然等待打餐。窗口前的工作人员热情周到,一边招呼着说:“三荤三素,可打两荤两素,要哪些?”一边动作麻利地为职工盛满餐盘。满座的餐厅,热闹升腾的画面让人心生暖意。

在近期早调会上刚提出的食堂改良提议,当日便得到了快速响应。同时,十二月份安委会办公会提出“用心用情,靠前做好温暖服务”满足职工需求。

有基调就有了方向,西铭矿后勤服务中心餐饮服务中心调集人员,快速落实。从过去

的三个固定热菜,变为三荤三素的搭配,新加入的汤品、水果、三样面食浇头、发糕等餐品和每日更换的菜单,丰富了职工的选择,营养也更加均衡。

职工们表示:“菜品丰富了,有了更多选择,提升了就餐体验。”“餐厅里的人多了,增添了工作之余的生活气息。”

餐饮服务中心张俊光表示:现在只是一个开始,就像职工所言,坚持才是硬道理,能得到职工的口碑才有说服力。餐饮服务中心将在运行中不断完善,为职工提供好的就餐体验,提高职工的班中餐幸福指数。

●李淑娟